
Rezultatele întrevederii istorice din or.
Dubăsari au fost discutate de către
Viceprim-ministrul Cristina Lesnic și
Reprezentantul Special al Federației
Ruse în reglementarea transnistreană
Serghei Gubarev

Astăzi, 08 februarie, Viceprim-ministrul Cristina Lesnic a avut o întrevedere cu
Reprezentantul Special al Federației Ruse în reglementarea transnistreană Serghei
Gubarev.

 

Scopul întrevederii a constat în efectuarea unui schimb de opinii după evenimentul
important din 07 februarie 2018 din or.Dubăsari, unde s-a desfășurat o întâlnire de
lucru istorică dintre conducătorii structurilor locale ale raionului Dubăsari de pe ambele
maluri ale Nistrului Grigore Policinschi și Ruslan Ceaban, cu participarea
Ambasadorului cu misiuni speciale al Ministerului Afacerilor Externe din Federația Rusa
și a reprezentantului politic de la Tiraspol Vitalii Ignatiev.

 

Această întâlnire a fost posibilă grație înțelegerii convenite între reprezentanții politici
în procesul de negocieri pentru reglementarea transnistreană din partea Chișinăului și
Tiraspolului Cristina Lesnic și Vitalii Ignatiev și a reflectat o deschidere pozitivă a
părților întru a purta un dialog constructiv și de substanță, cu eliminarea după o
perioadă de mai mulți a restricției de liberă circulație pentru Președintele Consiliului
raional Dubăsari.

 

Subiectul central al discuției din 07 februarie 2018 a vizat măsurile întreprinse de către
părți întru a implementa prevederile Deciziei protocolare din 25 noiembrie 2017 “Cu
privire la unele măsuri de reglementare a problemelor legate de realizarea
“Mecanismului din anul 2006” referitor la utilizarea terenurilor agricole, amplasate în
raionul Dubăsari, după traseul Tiraspol-Camenca”, partea moldovenească accentuând



necesitarea urgentării proceselor în legătura cu apropierea perioadei de semănare a
primelor culturi de primăvară, dar și a clarificării responsabililor de resort la care
urmează a fi depuse seturile de documente ale fermierilor pentru a le fi asigurat
accesul la terenurile arabile de după traseu.

 

Reprezentantul Special al Federației Ruse a apreciat evenimentul din or.Dubăsari ca
fiind unul pozitiv și productiv, în cadrul căruia ambele părți au manifestat dorința de a
soluționa problemele stringente, fiind relevată și situația existenței multiplelor bariere
artificiale ce necesită a fi eliminate.

 

Vicepremierul a punctat necesitatea de a fi duse la un bun sfârșit procesele inițiate,
astfel încât în perioada apropiată accesul la terenuri să fie restabilit, primele lucrări de
primăvară să fie începute, circulația nestingherită pe linia administrativă să fie
asigurată și recoltele agricole să fie colectate în anul curent.


